

Открытие летнего оздоровительного лагеря «Солнышко»

Автор: User

08.06.2017 12:26 - Обновлено 19.06.2017 12:33

8 июня в посёлке Яблоновском состоялось торжественное открытие летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» на базе средней школы №5. Единственный в посёлке и самый крупный в Тахтамукайском районе, летний лагерь принял под своё крыло 132 ребёнка, учащихся начальных классов. 44 педагога будут заниматься с детьми в шести тематических кружках, кроме того запланированы совместные акции со спортивной школой и библиотеками посёлка. Особое внимание сотрудники уделяют играм на свежем воздухе и физкультурно-оздоровительным мероприятиям. В течение всего времени детвора будет находиться под присмотром квалифицированного медицинского сотрудника и получать двухразовое полноценное питание. Летний лагерь «Солнышко» завершит свою работу 29 июня.



Открытие летнего оздоровительного лагеря «Солнышко»

Автор: User

08.06.2017 12:26 - Обновлено 19.06.2017 12:33

